
 

 

 

                  UZBEKISTAN 

15. – 23. oktober 2026 
Spoznali bomo zgodovino, kulturo in tradicije Uzbekistana, od mesta-muzeja Hive in njenih srednjeveških 
zakladov, do duhovnega šarma Buhare in veličastnosti Samarkanda. Ogledali si bomo folklorne predstave, 
obiskali obrtne delavnice, okušali lokalno kuhinjo in degustirali vina v družinski vinski kleti. Potovanje se bo 
zaključilo v prestolnici, Taškent, katerega so, po katastrofalnem potresu leta 1966, obnovili, zato je danes 
moderno in dinamično mesto. 

1. dan, 15. oktober 2026: TRST/GORICA – LJUBLJANA – ISTANBUL – URGENČ 

Avtobusni prevoz iz Trsta in Gorice do letališča v Ljubljani. Ob 20.25 odhod letala Turkish Airlines proti 

Istanbulu s prihodom ob 23.50. Nadaljevanje poleta ob 01.05. 

2. dan, 16. oktober 2026: URGENČ - HIVA 

Prihod v Urgenč ob 07.10 po lokalnem času. 

Srečanje z vodičem in vožnja skozi bombaževa 

polja do starodavnega mesta Hiva (32 km, 

približno 1 uro), ki je eno najpomembnejših 

središč na Svilni poti iz Kitajske proti 

Kaspijskem jezeru in reki Volgi. Po prihodu v 

Hivo namestitev v hotelu in zajtrk. Sledi 

sprehod po lepo ohranjenem mestnem 

središču, znotraj obzidja Ičam Kala. V mestu, ki 

je pravi muzej na prostem, je več mošej in 

medres iz 16., 17. in 18. stoletja, katerih strehe 

so v značilni turkizni barvi (minaret Kalta 

Minor, citadela Kunya Ark, medresa 

Mohammed Rahim Kan, minaret in medresa Izlam Hodža, palača Taš Hovli, mavzolej Pahlavan Mahmud, 

karavanseraj Alakulikan in mošeja Džuma). Kosilo. Večerja. Nočitev. 

3. dan, 17. oktober 2026: HIVA - BUHARA 
Zajtrk. Odhod proti Buhari, ki je eno najslavnejših mest na Svilni 

poti z bogato zapuščino zgodovinskih in arhitekturnih 

znamenitosti. Dolga vožnja (450 km, približno 7 ur) s postanki, 

skozi osrčje puščave Kizil Kum, ki pomeni "rdeči pesek" in se 

razprostira predvsem čez Uzbekistan in Kazakstan. Zanjo so 

značilne obsežne peščene sipine, nizka gorovja in trdnjave ob 

reki Amu Darja. Kosilo na potji. Namestitev v hotelu, večerja in 

nočitev.  

4. dan, 18. oktober 2026: BUHARA 

Zajtrk. Dan bo v celoti namenjen vodenemu ogledu Buhare, 

legendarne karavanske postaje, katere starodavno mestno 

središče je arhitekturni dragulj, ki sega pet tisoč let nazaj. Staro 

središče sestavljajo velike kraljeve trdnjave, številne medrese in 

ostanki velikanske tržnice. Dopoldne ogled mavzolejev 

Samanidov in Čašmaja-Ajuba, z značilno streho v obliki kupole, 

mošeje Bolo Hauz in citadele Ark. Kosilo. Popoldne ogled 



minareta in mošeje Kalan. Minaret iz 12. stoletja je znan po svoji višini in dekorativni opečni arhitekturi, 

mošeja iz 16. stoletja pa je ena največjih in najpomembnejših molitvenih dvoran v mestu. Ogled medrese Miri 

Arab, kupole Toki Zargaron, zgodovinskega dela trgovskega centra zlatarjev, znanega po svoji stožčasti kupoli, 

bogato okrašenih vzorcih in značilni srednjeazijski obrtniški arhitekturi. Sledi ogled veličastnih medres -verske 

šole Abdulazizkan, Ulugbek Toki ter bazarja Telpak Furushon, mošeje Magoki Attori, kupole Toki Sarafon, 

kompleksa Lyabi Hauz ter Čora Minor, nenavadnega spomenika s konca 18. stoletja s štirimi unikatnimi 

minareti in majhno molitveno dvorano, ki je postal simbol mesta. Ogledu bo sledila delavnica miniaturne 

poslikave, kjer bo mogoče spoznati tehnike ustvarjanja drobnih, natančno poslikanih motivov, značilnih za 

bogato tradicijo srednjeazijske umetnosti. Večerja. Nočitev v hotelu. 

5. dan, 19. oktober 2026: BUHARA – SAMARKAND (287 km, 5–6 ur) 

Zajtrk. Dopoldne ogled poletne palače zadnjega emira – Sitorai Mohi Khosa, ki se nahaja v bližini mesta in 

predstavlja razkošno rezidenco iz začetka 20. stoletja. Palača združuje orientalski in evropski slog ter slovi po 

bogato okrašenih dvoranah in čudovitih vrtovih, ki pričajo o razkošnem življenjskem slogu emirjev. Danes je 

muzej z bogato notranjo dekoracijo, slikami, starinskim pohištvom in obrtniškimi deli. Kosilo. Transfer na 

železniško postajo in odhod s hitrim vlakom (turistični razred). Prihod v Samarkand in namestitev v hotelu. 

Večerja in nočitev. 

6. dan, 20. oktober 2026: SAMARKAND 
Po zajtrku ogled Samarkanda. Starodavno 

mestno središče z bogato zgodovino, s številnimi 

medresami, čudovitimi mošejami, osupljivimi 

modrimi mozaiki ter sijočimi kupolami. Dolga 

stoletja je bilo pomembno trgovsko središče za 

karavane z vsega sveta, ki so potovale po tej poti. 

Sledil bo ogled mavzoleja Gur Emir, posvečenega 

Timurlenku, poznanem tudi z imenom Tamerlan 

in njegovi dinastiji, ter znanega trga Registan, s 

skupkom medres (Ulugh Beg, Sher Dor in Tilza 

Kori), v katerih so turkizni mozaiki, majolike in 

številne lepo oblikovane sobe. Večerja, nato ogled tipične gledališke predstave. Nočitev v hotelu. 

7. dan, 21. oktober 2026: SAMARKAND - TAŠKENT 

Zajtrk. Odhod proti kraju Konigil, centru tradicionalne izdelave svilnega papirja po starih srednjeveških 

tehnikah. Sledil bo ogled muzeja Ulungbekovega observatorija in muzeja Afrasiab, z ruševinami antičnega 

Samarkanda, obisk mošeje Bibi Kanum, nekoč ene največjih mošej v islamskem svetu, velikega trga Siab, 

nekropole Shaki-Zinda, namenjene plemičem in vladarjem mesta, ter opazovalnice Ulugbek. Kosilo. Transfer 

na železniško postajo in odhod s hitrim vlakom (turistični razred) proti Taškentu. Namestitev v hotelu. Večerja 

v restavraciji. Nočitev. 

8. dan, 22. oktober 2026: TAŠKENT 

Po zajtrku v hotelu se začne ogled starega in modernega dela Taškenta, prestolnice Uzbekistana. Sprehod po 

mestu z gledom Spomenika poguma, posvečenega obnovi mesta po potresu leta 1966, trga Neodvisnosti, 

simbola državne samostojnosti, Romanovske palače. Obisk bomo nadaljevali po živahni aveniji Broadway do 

trga Amirja Timura, ki velja za zgodovinsko in kulturno središče mesta. Kosilo. Popoldan bo namenjen obisku 

vinske kleti Uzumfarmer, s sprehodom po eksotičnem vrtu in vinogradih ter ogledu sodobne opreme za 

pridelavo vina. Med obiskom bo na voljo degustacija izbranih vin. Po zaključku ogledov, povratek v prestolnico. 

Večerja. Nočitev v hotelu. 

9. dan, 23. oktober 2026: TAŠKENT – ISTANBUL – LJUBLJANA – TRST/GORICA 

V zgodnjih urah transfer na letališče v Taškentu. Ob 06.05 odhod leta Turkish Airlines proti Istanbulu s 

prihodom ob 09.30, nato polet ob 11.45 s prihodom v Ljubljano ob 13.00. Transfer do Trsta in Gorice. Konec 

potovanja. 



 
CENA NA OSEBO: € 2.190,00 
Doplačilo za enoposteljno sobo € 310,00 

Cena vključuje 

• Transfer do/od letališča 

• Linijski letalski prevoz v ekonomskem razredu 

• Prevoz prtljage 23 kg 

• Namestitev v dvoposteljnih sobah v hotelih 4* 

• Usluge kot navedene v programu 

• Ogledi in vstopnice med vodenimi ogledi kot po programu 

• Prevoz z avtobusom in vlakom, ter vodniško službo v italijanščini 

• Spremstvo 

• Zdravstveno zavarovanje in zavarovanje proti odpovedi 

• Letališke takse (ki trenutno znašajo € 311,00 in se lahko spremenijo do izdaje vozovnice) 

Cena ne vključuje: 
Pijač, nenavedenih obrokov, napitnin za lokalne vodnike in vse, kar ni izrecno omenjeno v “Cena vključuje” 

Najmanjše število prijavljenih za izvedbo potovanja je 20 potnikov. 

Vpisovanje in pogoji: 

Vpisovanje: od 12. do 17. januarja 2026 pri Potovalni agenciji Aurora (ul. Milano 20, tel. 040 631300) ali po 
elektronski pošti, na naslov izleti.primorski@auroraviaggi.com 

Ob vpisu je treba, poleg akontacije, izročiti točne osebne podatke (ime in priimek, datum in kraj rojstva, naslov, 
davčno številko in kontakt) potni list v originalu ali fotokopijo v barvah. 

Program in datum: program in datum potovanja sta podvržena spremembam zaradi menjave voznih redov 
ali drugih okoliščin, do katerih bi lahko prišlo do datuma odhoda. 

Pri ceni potovanja bi lahko prišlo do sprememb v primeru poviška cene naftnih derivatov, letalskega prevoza 
ali letaliških in drugih taks. Zakon določa, da lahko potnik v primeru, da se cena potovanja poveča za več kot 
8 odstotkov, potovanje odpove brez odpovednih stroškov. Morebitno spremembo cene mora organizator 
potovanja sporočiti udeležencem najkasneje 20 dni pred začetkom potovanja. 

Objavljene cene veljajo za člane Zadruge Primorski dnevnik in naročnike Primorskega dnevnika. Za vse ostale 
prijavljene je cena potovanja višja za € 30,00. 

Dokumenti in zavarovanja: za potovanje je potreben potni list veljaven še 6 mesecev po zaključku potovanja. 

Zdravstveno zavarovanje za nezgode med potovanjem je vključeno v ceni potovanja. Podrobnosti o pravilih in 
pogojih vstopa v posamezno državo si lahko ogledate na spletni strani: https://www.viaggiaresicuri.it/home 

V ceno potovanja je vključeno zavarovanje proti odpovedi. V primeru odpovedi bo zavarovalnica preučila 
vaš primer in na podlagi priložene dokumentacije ugotovila, ali je odpoved utemeljena oziroma, če je v skladu 
s pogoji, ki so navedeni v zavarovalni pogodbi, ki jo boste dobili ob vpisu na potovanje. 

Odpovedni roki za odpoved so naslednji: penale za odpoved do 60 dni (upoštevajo se samo delavniki, 
izključene so nedelje in prazniki ter dan sporočila in dan odhoda) pred začetkom potovanja znaša 10%, od 59 
do 30 dni 30%, od 29 do 21 dni 50%, od 20 do 9 dni 70%, od 8 dni do dneva odhoda 100% na celotno ceno 
potovanja. 

Akontacija, ki jo je treba vplačati ob vpisu znaša € 650,00 po osebi (druga akontacija € 650,00 prvi teden 
junija). Zneske lahko poravnate s čekom, s kartico ali z bančnim nakazilom. 

Tehnični organizator potovanj je agencija AURORA VIAGGI s.r.l., Trst; Licenca Dežele Furlanije-Julijske krajine 
št. 0120/TUR/99; vpis REA Trst št. 113456/11401/98; obvezno zavarovanje pri EUROPASSISTANCE št. 4601412 
z dne 27.01.25 Jamstveni sklad FONDO VACANZE FELICI Scarl, št. 2319. 
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